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SỞ GD&ĐT HẢI DƯƠNG

TRƯỜNG THPT KẺ SẶT

(Không kể thời gian phát đề)
	 ĐÁP ÁN 

MÔN HOÁ HỌC – Khối lớp 11 
Thời gian làm bài : 50 phút 




Phần đáp án câu trắc nghiệm: 

Tổng câu trắc nghiệm: 40.
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* Hướng dẫn giải chi tiết đối với các câu hỏi khó:

Các câu hỏi khó:

Câu 39. Để đảm bảo năng suất lúa vụ hè thu tại đồng bằng sông Cửu Long, với mỗi hecta đất trồng lúa, người nông dân cần cung cấp 70 kg N; 35,5 kg P2O5 và 30 kg K2O. Loại phân mà người nông dân sử dụng là phân NPK (ở hình bên dưới) trộn với phân kali (độ dinh dưỡng 60%) và phân ure (độ dinh dưỡng 46%). 


Tổng khối lượng phân bón đã sử dụng cho một hecta (1 hecta = 10.000 m2) đất trên gần nhất với giá trị nào sau đây?

A. 261 kg.         
B. 217 kg. 
C. 258 kg.
D. 282 kg.

Câu 40. Bình gas loại 8 kg sử dụng trong hộ gia đình A có chứa 8kg khí hóa lỏng (LPG) gồm propan và butan với tỉ lệ mol tương ứng là 1 : 1. Khi được đốt cháy hoàn toàn, 1 mol propan tỏa ra lượng nhiệt là 
[image: image4.wmf]2220 kJ

 và 1 mol butan tỏa ra lượng nhiệt là 
[image: image5.wmf]2850 kJ

. Trung bình, lượng nhiệt tiêu thụ từ đốt khí gas của hộ gia đình A là 9657kJ ngày và hiệu suất sử dụng nhiệt là 68%. Sau bao nhiêu ngày hộ gia đình A sử dụng hết bình ga trên?



A. 41 ngày.
                                         

B. 25 ngày.


   

C. 32 ngày.
                                         

D. 28 ngày.

Hướng dẫn giải:

Câu 39. 

- Các chỉ số từ loại phân bón NPK trên là các chỉ số dinh dưỡng được tính bằng %N = 20%, %P2O5 = 20% và %K2O = 15%

- Đặt m phân hỗn hợp NPK = a kg, m phân kali = b kg và m phân urê = c kg

mN = 20%a + 46%c = 70
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PO

m

 = 20%a = 35,5
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KO

m

 = 15%a + 60%b = 30

( a = 177,5; b = 5,625; c = 75

Vậy a + b + c = 258,125 kg.

Câu 40.

- Gọi x là số mol của propan và butan trong bình gas.

- Theo bài, ta có: 44x + 58.x = 8.1000 ⇒ x = 
[image: image8.wmf]3
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- Tổng nhiệt lượng tỏa ra khi đốt cháy hoàn toàn một bình gas là: 
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Số ngày gia đình A dùng hết bình ga trên là: 
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(ngày).
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